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誓　 約 　書

　東根市長

　私は、東根市空き家バンクの利用登録申込みにあたり、東根市空き家バンク実施要綱に定める制度の趣旨等を理解したうえで下記事項を遵守すること及びこれらに偽りがないことを誓約します。

記

　１　空き家バンク利用登録申込書の記載事項に偽りはありません。

　２　今後、空き家を利用することになったときは、空き家の存する地域の一員として、必要に応じ、地域組織の運営にかかる経費を負担し、共同作業等に参加します。また、東根市の生活文化、自然環境等への理解を深め、居住者としての自覚を持ち、より良き地域住民として行動します。

　３　私は、国税及び地方税並びに公共料金を滞納しておりません。

　４　私は、暴力団員による不当な行為の防止等に関する法律（平成３年法律第77号）第２条第２号に規定する暴力団、同条第６号に規定する暴力団員又はそれらと密接な関係を有する者のいずれでもありません。

　５　空き家バンクの利用登録を通じて得られた情報については、私自身が利用目的に従って利用し、決して他の目的で使うことはありません。

　６　空き家バンク登録者及び公益社団法人山形県宅地建物取引業協会又は公益社団法人全日本不動産協会山形県本部に情報を提供すること及び関係者による実態調査、分析等を受けることに同意します。
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